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. Glos w powietrzu rozchodzi sie z predkoscia 330m/s, a w wodzie w ciagu 0,2 sekundy dociera na

odleglos$¢ 287 metréw.
a) W ktérym z tych dwdch srodowisk glos ma wieksza predkosé i ile razy?
b) W jakim czasie glos pokona odleglosé 1, 5km w wodzie, a w jakim w powietrzu?

. Uzasadnij, ze: v/3 + 2v/2 =1+ V2.

Suma kwadratéw trzech kolejnych liczb parzystych wynosi 56. Wyznacz te liczby.

Dany jest wykres pewnej funkcji f(z) i wykres
funkcji liniowej g(z). Wyznacz te argumenty dla,
ktérych:

a) funkcja g(z) przyjmuje wartosci ujemne,

b) funkcje f(z) i g(z) przyjmuja te same wartosci.
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Obwdd trapezu réwnoramiennego wynosi 28cm , a jego podstawy maja odpowiednio dlugosci: 12cm
i 6cm. Oblicz pole tego trapezu.
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W réwnolegloboku ABC'D dana jest miara kata «. Wyznacz
miare kata .
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Z naczynia zawierajacego 10 litréw 3% wodnego roztworu soli odlano potowe, a nastepnie dodano 7
1 czystej wody. Jakie jest stezenie soli w nowym roztworze?

Trzy okregi o érodkach w punktach A, B, C' i promieniach odpowiednio réwnych: r; = (v/3 — 1)cm,
ry = (V34 1)em, r3 = (3 —+/3)cm, sa styczne zewnetrznie. Oblicz miary katéw tréjkata ABC.

Wykonaj dziatania (a — 2b)3 — (a + 2b)3 i doprowadz do najprostszej postaci.

W okrag wpisano sze$ciokat foremny oraz kwadrat. Obwodd szeSciokata wynosi 24cm. Oblicz pole
kwadratu.

Oblicz obwéd i pole prostokata, ktérego dtugoéci bokéw sa pierwiastkami réwnania: z2—10z+15 = 0.

Dany jest okrag o srodku w poczatku ukladu wspol-
rzednych i promieniu 1. Czy prosta wyznaczona ! DTN
przez punkty K = (7,4), L = (12,6) przetnie ten | a0/ P RV R T P PR CR AR
okrag? Odpowiedz uzasadnij algebraicznie. I S S
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Na spektaklu teatralnym wszystkie miejsca byly zajete. W kazdym rzedzie siedziala jedna dziew-
czynka, a reszte miejsc zajmowali chtopcy. Rzedéw bytlo tyle, ile miejsc w jednym rzedzie. Wiadomo,
ze na sali siedzialo wiecej niz 200 os6b, a mniej niz 230. Ilu byto chlopcéw i ile dziewczat w teatrze?

Dla jakiej wartosci k, prosta [ jest styczna do okregu o(A,r), jesli wiadomo, ze r =2k —1 i
odlegloéé punktu A od prostej [ réwna jest 5 — k7

Wyznacz te wartosci parametru m, dla ktérych prosta y = mx + 5 wraz z osiami uktadu wspdél-
rzednych ogranicza tréjkat o polu 10.
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